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BLOQUE
TIPO PIEDRA

BLOQUE DE 15
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9,5

Dimensiones:
Espesor:
Peso por unidad: 17 kg. aprox.

15 cm.
40 cm x 20 cm. 20 cm

15 cm

40 cm

COLORES
DISPONIBLES

rojo

amarillo

gris

negro

600.3.1.6.1

600.3.1.6.2

600.3.1.6.4

600.3.1.6.3
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Se utiliza para conseguir un toque rustico acompañado 

de calidad y durabilidad.

POSIBLES APLICACIONES
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Entre las tecnologías empleadas en la construcción de pavimentos, se encuentran los 
adoquines de concreto, los que son ampliamente utilizados dada su durabilidad y alta 
resistencia. Los adoquines de concreto son piezas prefabricadas de hormigón en masa, 
normalmente bicapa, que pueden tener multitud de tamaños y formatos.

Los adoquines son piezas de concreto simple que han pasado por un proceso de 
vibroprensado, que aseguran un tránsito más rápido, confortable, seguro, además de ser 
económicos y tener un mejor comportamiento ante la lluvia.

Por su belleza estética, variedad de colores, resistencia al desgaste, facilidad de instalación y 
mantenimiento, los adoquines de concreto son una solución práctica para la  
construcción de calles, aceras, patios, jardines, etc.

AL USAR ADOQUINES
REGULA LA VELOCIDAD DEL TRÁFICO.
ES AMIGABLE CON EL MEDIO AMBIENTE.
USOS Y COMBINACIONES ILIMITADOS.
FLEXIBILIDAD DE DISEÑO.
MAYOR RESISTENCIA, MAYOR DURACIÓN.
ES FÁCIL Y ECONÓMICO DE REPARAR.
BAJO COSTO DE MANTENIMIENTO.



¿Cómo Instalar Adoquines?

Principales aspectos que se debe tomar en cuenta.

Los adoquines son piezas de 
hormigón ornamentales muy 
fáciles de instalar y mantener.

Se debe retirar cualquier tipo de 
maleza del lugar a colocar para 
que no arruine después la super-
ficie con los adoquines.

Nivelar toda la superficie y compactar, verifícalo utilizando el nivel.
Colocamos una cama de arena gruesa sobre el terreno nivelado, puedes usar una regla 
metálica o de madera.
Instalamos el primer adoquín y lo nivelamos golpeando con el martillo de goma.
Una vez colocados los adoquines, esparcimos la arena fina seca con ayuda de una           
pala, luego con una escoba, conseguimos que la arena ingrese en todos los espacios      
entre cada adoquín colocado.
En los siguientes días se debe regar con agua los adoquines para que la arena se asiente 
de modo uniforme en toda la superficie.

1.
2.

3.
4.

5.

1. Materiales y herramientas.

Arena fina Arena gruesa Adoquines

Martillo
de goma

Nivel Flexómetro Pala

2. Equipo de seguridad

Escoba

Para superficies grandes se debe utilizar guías con una piola y se debe calcular un breve 
desnivel para que el agua lluvia pueda tener salida.
Colocamos una cama de arena gruesa sobre el terreno nivelado y compactado.
Instalamos el primer adoquín y lo nivelamos golpeando con el martillo de goma.
Una vez colocados los adoquines, esparcimos la arena fina seca.
En los siguientes días se debe regar con agua toda la superficie adoquinada.

Instrucciones para superficies grandes.

Instrucciones para superficies pequeñas.

1.

2.
3.
4.
5.



Pedidos: 032262208

CONTACTOS:CONTACTOS:

032 262 208

CÓDIGO
100.6.1.1

LA 4 x 4 REFORZADA DE 150 kg
- Mayor resistencia al impacto y fácil de usar.
- Chasis de tubo reforzado de 1 1/4 x 2 mm
- Platón en acero al frío de 1.1 mm
- Pintura electrostática.
- Rueda masisa de 14”

CARRETI
LLA

vida

UNA

Para toda la



calidad y resistencia.



más bonitos

Fabricación y ventas:
Latacunga, Panamericana E35 sector Chan

Contactos: 032262 208 / 098 327 2228
www.bloqcenterecuador.com


